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ТЕМА 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ 
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

Поняття «економічна безпека». Економічна безпека в системі національної 
безпеки. Об'єкти економічної безпеки. Національні економічні інтереси та їх 
класифікація. Загрози економічній безпеці. Критерії, показники та індикатори 
економічної безпеки країни. Порогові значення індикаторів економічної безпеки та 
методи їх визначення. Методологія дослідження стану економічної безпеки держави. 
Оцінювання рівня економічної безпеки через визначення інтегрального індексу 
економічної безпеки. Методичні підходи до оцінювання вагових коефіцієнтів 
індикаторів економічної безпеки. Роль порогових значень у регулюванні рівня 
економічної безпеки. Економічна безпека держави, суб'єктів господарювання, 
населення. Зовнішні та внутрішні загрози економічній безпеці України, їхня ґенеза та 
особливості розвитку. Система забезпечення економічної безпеки. 
 

ТЕМА 2. СТРУКТУРНІ АСПЕКТИ 
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ В КОНТЕКСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

Структурна перебудова економіки України та її економічна безпека. 
Взаємозв'язок понять економічне зростання і економічний розвиток та їх індикатори. 
Екстенсивний та інтенсивний типи розвитку економіки. Характеристики моделей 
економічного зростання. Виробнича функція Кобба-Дугласа. Конкурентна політика в 
контексті економічної безпеки. Процес приватизації в Україні та його вплив на рівень 
економічної безпеки. Проблема розвитку внутрішнього ринку України в контексті 
економічної безпеки. Структура системи забезпечення економічної безпеки. 
Інвестиційна безпека держави. Поняття «технологічна безпека», технологічні 
пріоритети розвитку країни. Роль науково-технологічного прогресу (НТП) в 
економічному зростанні. Темп НТП і сукупна факторна продуктивність. Метод 
визначення внеску НТП в економічне зростання (метод залишку Солоу). 
Методологічні підходи оцінювання рівня та ступеня інноваційного розвитку. 
Зовнішні та внутрішні ознаки інноваційного розвитку. Проблеми розвитку паливно-
енергетичного комплексу та енергетична безпека України. Продовольча безпека 
держави та пріоритети її зміцнення. Військово-економічна безпека. Формування 
інституційної системи українського суспільства та економічна безпека. Тіньова 
економіка та чинники її формування й відповідні загрози економічній безпеці 
держави. Методи визначення обсягів тіньового ВВП, тіньової зайнятості та тіньової 
заробітної плати. Напрями детінізації економіки. Економічна безпека регіонального 
розвитку України: чинники, загрози, проблеми та шляхи їх розв'язання. Економічна 
безпека суб'єктів господарювання.  

 
ТЕМА 3. ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА 

Поняття «фінансова безпека держави». Основні загрози фінансовій безпеці 
України, шляхи їх подолання. Грошово-кредитна політика в забезпеченні 
економічної безпеки країни, проблеми грошово-кредитної політики України. 
Інфляція, антиінфляційна політика та їх вплив на економічну безпеку України. 
Стабільність національної валюти в контексті економічної безпеки держави. 
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Банківська система, її місце та роль у забезпеченні економічної безпеки. Державний 
бюджет, проблеми доходів і видатків бюджету в контексті економічної безпеки. 
Проблеми міжбюджетних відносин. Податкова політика України, її вплив на 
економічну безпеку держави та суб'єктів господарювання. Напрями реформування 
податкової системи України. Поняття зовнішнього та внутрішнього державного 
боргу, боргова політика. Проблеми забезпечення рівноваги платіжного балансу 
України. 
 

ТЕМА 4. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ 
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

Глобалізація як чинник економічної безпеки. Суб'єкти зовнішнього впливу на 
економічну безпеку України. Поняття «економічна незалежність». Участь України в 
міжнародних економічних об'єднаннях. Україна в системі міжнародних фінансів. 
Прямі іноземні інвестиції як чинник впливу на економічну безпеку. Вплив потоків 
капіталів на економічну безпеку. Зовнішня торгівля та її вплив на економічну 
безпеку, структура та проблеми зовнішньої торгівлі України. Тарифні й нетарифні 
методи захисту внутрішнього ринку України. Членство України в СОТ у контексті 
економічної безпеки держави. Вимірювання відкритості економіки країни. 
Геоекономічний потенціал стратегічного розвитку України. Стратегічні напрями 
міжнародного економічного співробітництва України. 
 

ТЕМА 5. СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ В КОНТЕКСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

Економічна безпека особи: чинники, критерії, загрози. Зайнятість населення в 
контексті національної безпеки держави. Доходи населення та пріоритети державної 
політики у сфері грошових доходів населення. Пріоритети державної соціальної 
політики в контексті забезпечення економічної безпеки України. Проблеми розвитку 
соціальної сфери та їх вплив на стан економічної безпеки держави та особи. Поняття 
людського капіталу та політика його розвитку. Соціально-демографічні чинники 
економічної безпеки. Проблеми формування соціальної злагоди в умовах України. 
Проблеми забезпечення економічної безпеки у процесі реформування системи 
соціального захисту. Напрями реформування пенсійної системи України.  

 
ТЕМА 6. ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Політика забезпечення економічної безпеки в системі державної політики. 
Правові основи забезпечення економічної безпеки держави. Методологічні засади 
механізму забезпечення економічної безпеки держави. Мета й методи аналізу та 
моніторингу економічної безпеки країни. Критерії забезпечення рівня економічної 
безпеки. Методологічні аспекти регулювання рівня економічної безпеки. 
Взаємозв'язок критеріїв економічної безпеки, суперечливість векторів індикаторів і 
показників економічної безпеки. Оптимізація системи державного управління як 
чинник економічної безпеки країни. Міжнародний досвід забезпечення економічної 
безпеки. Пріоритети стратегії забезпечення економічної безпеки України. 
Забезпечення економічної безпеки України в умовах гібридної війни. 



5 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВІДПОВІДІ ВСТУПНИКА 

Оцінка в балах 
Оцінка за 

національною 
шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно А 
Відмінно  
(відмінне виконання лише з незначною 
кількістю помилок) 

82-89 

Добре 

B Дуже добре  
(вище середнього рівня з кількома помилками) 

75-81 С 
Добре  
(в цілому правильне виконання з певною 
кількістю суттєвих помилок) 

67-74 

Задовільно 

D Задовільно  
(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-66 E Достатньо  
(виконання задовольняє мінімальним критеріям) 

35-59 

Незадовільно 

FX Незадовільно  
(з можливістю повторного складання) 

1-34 F Незадовільно  
(з обов'язковим повторним курсом) 
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